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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei 2024 májusában kezdte el azt a 

pályázati programot, melynek célja az Ukrajnából menekült, és Budapesten élő gyermekek 

gyermekjóléti ellátását és oktatását segíti elő. A program pályázati keretét az UNICEF Regionális 

Ukrán Menekültprogram Magyarországi Irodája által nyújtott forrásból Budapest Főváros 

Önkormányzata biztosítja a Fővárosi Szociális Közalapítvány által. 

A Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei a háború kitörését követő harmadik 

napon nyitotta meg menekültszállásait, és az azóta eltelt időszakban ezres nagyságrendben 

fogadott be menekülteket. Jelenleg is 20 családnak biztosít lakhatást, szociális támogatást, 

valamint a gyermekek részére koragyermekkori fejlesztési programokat, amelyek révén a 

hosszútávú célunk a gyermekek problémamentes iskolai beilleszkedése és pozitív iskolai 

előmenetele mellett a családok társadalmi integrációja, hogy megfelelő minőségű életet 

tudjanak élni hazánkban. 

„Az Ukrajnából menekült, a BMSZKI-ban élő kisgyermekek és családtagjaik részére traumaoldó, 

beilleszkedést támogató és a szakemberek fejlesztését is célzó szolgáltatások biztosítása” címmel 

elindult pályázati program keretében igyekszünk olyan szolgáltatásokat biztosítani, amelyek 

elsősorban a nyolc év alatti gyermekek fizikai, mentális és kognitív fejlesztését célozzák, de a 

családok funkcióinak ellátását is támogatják, valamint a velük foglalkozó szakemberek képzését 

is.  

A menekült családok mindegyikét megtörte otthonuk kényszerű elhagyása, amely által sokan 

életük legnagyobb traumáját élték át. Jelen pályázati programunk közel 22,5 millió Ft-os 

támogatási keretének segítségével szeretnénk ezt a traumatikus élményt és élethelyzetet 

feloldani a minél szélesebb körű programok biztosításával, egyéni és csoportos fejlesztésekkel, 

táborokkal, kulturális élményekkel, mert hiszünk az örömteli tapasztalások kiváltotta 

fejlődésben, a béke és az együttműködés erejében. 


